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Руководство по использованию дополнительных сервисов в рамках работы в системе «Астрал Отчет».

ЗАО «Калуга Астрал»

Калуга, 2015г.

Дополнительные сервисы 

Компанией ЗАО «Калуга Астрал» реализована возможность использования дополнительных сервисов в рамках работы пользователей в системе «Астрал Отчет». 
Для перехода к списку доступных сервисов в меню «Дополнительно» выберите раздел «Сервисы» (рис. 1). 
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Рис. 1
На данный момент раздел содержит один сервис, «Кредитоспособность организации». В дальнейшем список доступных сервисов будет расширен.

Сервис «Кредитоспособность организации»
Сервис «Кредитоспособность организации» позволяет оценить возможность организации в будущем полностью и в срок, предусмотренный в кредитном договоре, рассчитаться по своим долговым обязательствам перед кредитором, а также определить степень риска банка при кредитовании конкретного заемщика.
Для проверки кредитоспособности в данном сервисе используется методика Сбербанка России. В дальнейшем список методик будет расширяться.

Для начала работы с сервисом выберите бухотчетность для анализа из реестра «Астрал Отчет» либо загрузив внешний файл (рис. 2).
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Рис. 2
Внешние файлы отчетности, загружаемые в сервис, должны соответствовать требованиям форматно-логического контроля. В противном случае, сервис укажет на наличие ошибки (рис. 3).
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Рис. 3

В случае если загружаемый файл соответствует требованиям форматно-логического контроля, он может быть направлен на анализ. Для перехода к поверке кредитоспособности нажмите кнопку «Далее» (рис. 4).
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Рис. 4
Результат анализа бухгалтерской отчетности определяет класс заемщика и наиболее вероятный вердикт кредитной комиссии (рис. 5).
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Рис. 5

Стоит учитывать, что помимо анализа бухгалтерской отчетности специалистами банка также проводится качественный анализ, основанный на использовании информации, которая не может быть выражена в количественных показателях. Для проведения такого анализа используются сведения, представленные заемщиком, службой безопасности, а также используется информация о кредитной истории заемщика.

